

История шорт

Разработала:
учитель технологии
сош №44 г. Севастополь
Горбунова Л.В.

История происхождения шорт

• Как толкует словарь, шортами называются укороченные брюки удобные для летнего отдыха. Шорты старше брюк! Уж так повелось, что сначала все люди ходили в юбках. Затем к древним дизайнерам пришла мысль сделать разрез посередине и сшить части ткани. Так юбка перестала ограничивать ноги при ходьбе. Но это еще были не шорты. История происхождения шорт только начиналась.



История появления шорт

- К середине позапрошлого, 19 века на свет появились - свободные брюки ниже колена на манжете.
- Они пришлись по вкусу любителям гольфа, ведь в них было удобно бродить по заросшим травой полям.



- Чересчур жаркий климат Бермуд, одной из колоний англичан, вынудил солдат укорачивать штанины военных брюк. Вскоре такие укороченные штаны начали проставлять туда целенаправленно. Местные жители тоже оценили изобретение англичан и укороченные штаны стали набирать популярность в широких массах, так появились **"бермуды"**.



- **Термин "шорты"** впервые был упомянут в начале 20-х годов прошлого века, тогда фактически и началась история шортов. За 10 лет следующих лет они стали популярны и в 30-е годы их уже повсеместно использовали летом для вылазок на природу. В 50-е годы 20 века фотографии моделей в шортах стали печатать в модных журналах.



great.az

- Сегодня их носят не только мужчины, но и женщины. Конечно, не всем женщинам они доступны, кому-то мешает возраст, чтобы одеть их, кому-то - не совсем идеальные формы ног.



- Но шорты шортам – рознь, ведь они за свою историю претерпели множество переделок, а потому сейчас различают несколько видов шорт, кроме уже упомянутых бермуд и бриджей.

Капри. Эти шорты имеют самую большую длину из всех типов шорт. Они достигают такой длины, что открывают только щиколотку. Они пришли к нам со времен матадоров XIX века. В то время они имели название кальсон, а сегодняшнее название они получили благодаря итальянскому острову Капри.

- Дело в том, что именно на этом острове шорты стали носить женщины в конце 40-х годов 20 в. Это произошло благодаря немецкому модельеру Соне де Леннарт, которая ввела моду на эти шорты и дала им название.



Бриджи. Место их рождения – Англия. Изначально бриджи носили мужчины вместе с чулками и сапогами. Россия обзавелась модой на них при Петре I. Только назывались они у нас панталонами. В дальнейшем бриджи вышли из моды, превратились в охотничий атрибут.

- Мода на бриджи вернулась во времена Второй Мировой Войны. Их стали носить женщины. Бриджи плотно обхватывают ноги и имеют длину достигающей колена.



Классические шорты имеют длину, которая достигает $\frac{2}{3}$ бедра, и имеют спорную историю происхождения. Мода на них в России пошла в результате развития спорта и пионерии.



Мини-шорты закрывают ягодицы, но полностью открывают бедра. Эти шорты появились в Америке в конце 40-х годов. Изначально их применяли фотомодели журналов. Затем во времена сексуальной революции мини-шорты стали очень популярны

